(LA PHRASE)

FR29 : LA PHRASE NEGATIV
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Les trois types de négation :

e Lanégation totale : porte sur ’ensemble de ’énoncé. Elle est construire avec les adverbes “ne ... pas”, “ne
... hullement”, “ne ... point”, “ne ... aucunement”.

o Exemple : 1l aime les romans a 'eau de rose. - Il n‘aime point les romans a l'eau de rose.

o Lanégation partielle : porte sur une partie de ’énoncé. Elle s’exprime a l'aide :
o de pronoms indéfinis :

m Exemple : Personne ne l'a jugé.

o de déterminants indéfinis:
s Exemple : Elle n‘a lu aucun livre du programme.

o adverbes:
m Exemple : Il ne se repose guere.
n Je n’ai pas acheté des bottines mais des escarpins.

e Laneégation exceptive : se construit avec les adverbes “ne ... que” et exprime une négation implicite.
o Exemple : Je n’apprécie que la cuisine italienne.
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